

辉笔如就

## 女人的变性

事业成功之于女人是一次变性手术。

若干年前，我正值豆蔻年华，读到一篇访谈性质的文章《杨绛：打扫现场》。文中，几乎只要提到“杨绛”，后面必缀上“先生”二字。当时孤陋寡闻如我很是纳闷，这“杨绛先生”跟“钱钟书先生”是什么关系？至交，兄弟，同性恋，抑或是其他？读完全文，总算得知，呵呵，这

位杨绛先生，是钱钟书的夫人，也是位作家。

时至今日，尽管已经明白先生是对老师或知识分子的尊称，本来是不分性别的，但因约定俗成，我仍觉得别扭。好端端一个女人，竟然被称作先生，这跟男人涂口红、穿裙子、蹬高跟鞋有什么区别？虽说是出于尊重，可不称先生就不足以表达敬意。

假设，现在有这样一场沙

龙，冰心、丁玲、杨绛、王蒙、巴金、鲁迅等一干作家都来参加；假设，沙龙的初始须致开幕词，而且开幕词必须采用“女士们、先生们”的模式。那么主持人该如何措辞？下面有三个选项：A 女士们、先生们 B 先生们、先生们 C 先生们

选择 A，肯定不妥，明显不尊重女同志嘛。

选择 B，太滑稽了吧，前所未闻。

选择 C，好像合适，又好像不那么对劲。

我不时收到一些信函，信封上，我的姓名后面赫然有两个汉字：先生。风乍起，我大为惶恐，怎么我年轻毛嫩无名小卒一个，就有人逼我练习辟邪剑谱了？镇定下来，不禁暗笑，原来此“先生”非彼“先生”，我这个“先生”都是名字惹的祸。

王永超

讽骨余韵

## 别逮谁 都叫老丈人

网上有帖，一有钱煤老板为千金征婚。众才俊们应征，的確是挺难为他们的。尤其是明明冲人家丰厚身家去的，又谁都不好意思摆在脸上。

那如何描述自己优秀呢？中华民族赞美一个人的词，他们几乎都用上了。有的说自己心怀天下，志向多远大，只是苦于没有机会。有的表明自己不贪图富贵，会重情重义。甚至有几个已经开始叫未来岳父了，认认真真地将心愿和自己的优点报告给未来岳父。

此帖被炒热后，各大网站都转载，发帖人看搞大了，赶紧申明他是闹着玩的。他不是什么山西煤老板，照片也是在网上随便找的。反正网上用的都是网名，大不了废邮箱换手机号。

一个玩笑帖，引无数才俊竞相展露嘴脸，比起那些去应征富翁的女孩，难看万分了。

眉伶

情感宝典

## 薄情狼对小羊的借口

一女人，十九岁认识一男人，男人二十七岁，属于有工作有收入经济状况稳定前途明朗类。男人说喜欢她爱她给她梳头画眉抹口红，她也就觉得那是爱了。到毕业的时候，她也为找工作焦虑过，但男人说，找什么工作？你的工作就是做我太太。那一年，她22岁。幸福的笑容，圣洁的婚纱，盛开的百合，还有所有女同学羡慕嫉妒的目光。

六年过去了，她二十八，他三十三，他爱上了别人。她愤怒，指责男人欺骗了她的感情。男人说，他没有欺骗，恰恰是诚实。他已经不爱她了，告诉她，是诚实，如果欺骗，就是继续跟她在一起，毫无质量地生活下去。她泣不成声，求男人不要走，她说：你走了我怎么办？你不是曾经说，我的工作就是给你做老婆，你走了，我就失业了。我怎么生活啊？！

男人留下了。

然后反复，每反复一次，她哭一次，哭到最后一次，男人心硬了，男人的结论是：离婚是一种负责任的行为，对自己负责任，也对她负责任。当男女之间不再相爱的时候，责任就不存在了。

男人走了。之后，男人很幸福，如鱼得水，如虎添翼。在过去六年的五年中，他都是幸福快乐的，他享受她给他提供的一切便利——一个舒适的家，一份稳定的感情，这使他身体健康，情绪稳定，蒸蒸日上。这六年，她几乎没有给自己买过什么名贵的衣服，他前人后地夸她，说她不慕虚荣，说这一生做过的最不后悔的事，就是娶了她！但是六年之后，她发现他其实还是喜欢那些爱慕虚荣的女孩子。

她问我：他怎么能这样对待我？如果他早告诉我，我也可以的。不就是妖娆吗？不就是妖娆吗？

陈彤

<http://blog.qq.com/qzone/622002908/1223997574.htm>

是狐媚吗？不就是上班白骨精，下班狐狸精吗？我也可以做到！但他那时候跟我说他最不喜欢虚荣的、好穿衣打扮的、搔首弄姿的女人，他喜欢“贞静”款的，我照着贤妻良母的路子做了六年，他改口味了，这难道不叫欺骗吗？

我想了半天，跟她说：这事吧，要是在生意上就叫“欺骗”，比如说你家装修，你跟人家说你要欧式的人家设计图纸也给你出了，效果图也给你看了，你都认可，装完了，您看一眼，对人家说：“其实我现在喜欢中式，所以不好意思，您赶紧走人，我要换施工队了。”这官司打到哪儿去，您都得输。可惜，咱这不是婚姻吗？您跟人家说理，人家顶你一句：我当时是这么说的，现在我想法改了。得，您还能说什么？他最多是薄情而已。

陈彤

处世智典

## 撒野得看个地方

明星敢于动辄撒野，其实不过是被我们惯坏了，就不知道自己是老几了。近日，某些明星在捷克旅游，到布拉格城堡附近一家外汇兑换店兑换当地货币，因不满价格和服务态度，他们“用手敲击柜台前的玻璃，大声呼叫，让他过来退钱，情急中更有人顺手拿起放在台面上的银行卡密码输入器拍打”。很显然，捷克人不吃这一套，更不知道你是哪门子的明星，所以一个电话叫来了警察。而面对警察的调查盘问，我们的几位“明星”依然是一副大爷架势，不配合警方调查。砸了人家东西，又拒绝出示护照，也不肯跟警察去警局笔录调查，警察不给你上铐子给谁上铐子？

中国向来有一句古话，叫

家丑不可外扬。有些明星，在国内飞扬跋扈惯了，大家也习惯了，谁叫人家是明星呢？这次把脸丢到别人家去了，还理直气壮地回来哭鼻子告状，说谁谁谁欺负我了，给我上了铐子。尽管你鼻涕一把眼泪一把，在稍有理性的人看来，这实在是活该。

有些臭毛病，谁都难免，在自己家里折腾折腾也就罢了，都是自家人。但这种臭毛病千万不要带到国外去，毕竟这些老外，大多是死脑筋，不小心就给你上个铐子。明星们自己可以不要脸面，但整个中国，整个国人不可以不要脸面。明星们自己受点委屈事小，但丢了国格和尊严，丢了国家的脸面事大啊。

刘长锋

就事论世

## 扇的就是他

我们国人眼中一直是一个软弱无能、备受蹂躏的时代，让中华民族遭受了前所未有的灾难。就是这样一个朝代，先生却断章取义地讲成了一个中华盛世，田忌赛马式的对比也让清朝皇帝一个比一个英明。虽然先生是一个满学家，研究满学是他的工作职责，但也不能光报喜不报忧吧。歌功颂德可以，但也要讲事实，摆证据，适可而止。

刘心武揭秘红楼梦、易中天品三国、王立群读史记等，都是学者自己的研究观点，你赞同了拍手，不赞同罢手，没人会动手。你爱听听，不爱听换台。最明显的一个例子，就是纪连海也讲了清朝人物，但声讨他的人并不多，因为他讲得比较客观公正。虽然于丹也闹出“孔子很着急庄子很生气”的事情，但读者也不至于气愤到掴人的地步。

而阎崇年就不同了。清朝在

行文到此，我不免想起了十多年前的小山智丽一事。为什么小山智丽没有得到大多数人的同情，就因为她的行为容易引起国人反感。世界之大你去什么地方不好。其实，阎崇年是犯了和小山智丽一样的毛病。朱志刚



—18年铸就地产品牌企业—

随着金融市场动荡、经济危机的爆发，很多装饰行业业务严重下滑，不少公司减产倒闭，携工程款逃跑的也屡见不鲜。

而具有18年历史的爱华装饰1-9月份业务量却上升了30%.....

# 专业\诚信\口碑

# 让我们更加卓越，更加坚定!

标准化作业让您把每一道工序都看得清楚

家装全过程1次看完！只要花1天时间！只要跑1个小区！你就能将家装全过程全部看完！

先看开工，再看水电、瓦木、油漆等各节点的验收，最后看收工后的成品样板房

1个小区，20套不同设计风格、面积户型样板房

涵盖了从开工到收工的每一个装修环节！

爱华装饰240套在建工程邀广大业主前来参观欣赏！

(即日起征集跨年度工程100套，设计费免50%，装修即送爱华进口爱格板橱柜)

200多套精品样板房

欢迎您品鉴

10月25日-10月26日上午9:30发车

(每日均可提前预约参观样板房)

发车地点：

●新街口天丰大酒店 预约电话：84721130

●成贤街57号公司总部 预约电话：84409004 84503792

●新模范马路8号 预约电话：83412163

●江宁东新庙路100号温州商业街 522284303 86001369

●溧水交通路33号大苏果对面 56223466

报名咨询热线

83690326

本次活动最终解释权归爱华装饰所有

- 唯一一家工程不分包、不转包的装修公司。公司不设项目经理，有效杜绝了偷工减料，以次充好现象。降低成本。直接让利客户。
- 工程口碑一直是爱华引以为豪的。大部分南通的铁军施工队。经过层层选拔。质量过硬。工艺精湛。让老百姓踏实。放心。
- 材料直接从厂家源头采购，仓储能力名列前锋。所有材料公司统一配送。每一品种都经得起权威环保检测。
- 公司拥有4000平米大型仓库，橱柜、门、家具均在公司制作。客户一站式选定家装。免除客户奔波之苦。
- 汇聚行业顶端设计团队，采用团队形式为每一位业主解决家装方案。从居家生活功能发布。节能环保。家电集成等方面达成人居合一。

